

金蛇献瑞 福彩送福
云浮福彩春联送万家

记者从云浮市福彩中心获悉,2025年农历春节来临之际,为营造喜庆气氛,弘扬福利彩票“公益、慈善、健康、快乐、创新”的文化理念,彰显福彩事业“取之于民、用之于民、服务社会”初心使命,1月19日晚上,由云浮市福利彩票发行中心主办的“福彩春联送万家”公益宣传活动在云浮市文化馆门前广场开展。

活动现场,云浮市云城区西雅房书画社书法家挥毫泼墨,为市民朋友写下一副副寓意吉祥的春联和“福”字。这些春联不仅展现了书法艺术的魅力,还意在传承中华优秀传统文化,传递新春美好祝愿。市民朋友纷纷前来挑选喜欢的春联,他们拿着手写的春联,脸上洋溢着喜悦的笑容,带到活动会场中有阳光沐浴温暖的地上晾晒着,整个氛围喜意浓浓。此外,活动会场还设置有公益展架、福彩“网红”打卡点、福彩刮刮乐户外销售点,供大家观看了解和娱乐休闲。

本次“福彩春联送万家”公益活动,以墨香传递温暖,以交流互动拉近彼此之间感情,为广大市民朋友创造了一个了解福彩文化、认识公益福彩的机会,是云浮践行公益属性的一项重要举措。

(文/黄颖琳 凌超杰
图/云浮福彩)

善报(下)

插图:采采

捡到的手机很漂亮,林学不知这种手机值多少钱,但从手机外表看不会便宜,要是拿去卖了,最少能够让他花上好几天的。

突然手机响了。林学犹豫了一下便接通了。电话里一个男子的声音:“喂——你好!”

林学也回应“你好”。男子

说:“你拿的手机是我丢的。”林学说:“是我刚捡的,你来取吧。”

不想男子说:“不用了,手机你留着用吧,你把手机里的电话号码和联系人给我发过来就行了,那些电话号码对我可太重要了,发完手机就送你了。”

林学说:“那咋行?告诉你我在哪儿,我给你送过去也行。”男子犹豫了一下,说:“那麻烦你了,送到建设路西街28号的彩票店里,好吗?我是业主。”

“好,我这就送过去。”林学查了地图后,发现彩票店距离自己很远,但还是答应道。

林学找到了那家彩票站,进去说明来意,那男子过来拉着林学的手说:“太谢谢你了!我得给你点辛苦费。”林学摆手说不用。男子说:“那我请你吃顿饭。”林学要离开,男子一把拉住他说:“要不我送你一张彩票,别管中不中奖,就算留个纪念吧。”说完,就打了一张彩票,塞给了林学。

没想到,这张彩票竟然中了一等奖。

(汪小弟)

连号强势
奇偶均衡
析福彩玩法走势

双色球:10、11、
16、17、22、33后区:
01、02、07。
福彩 3D: 06、
07、09。 (源源)



文明健康 有你有我

福彩春节休市10天

2025年福利彩票市场春节休市10天,休市时间为1月27日0:00至2月5日24:00。

休市期间,除即开型福利彩票外,停止其他各类福利彩票游戏的销售、开奖和兑奖。乐透数字基诺型游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截

止日期顺延至春节休市后的第一个工作日(2月6日);兑奖截止日期顺延2个自然日(若顺延后兑奖期最后一天为周六或周日公休日的,则继续顺延至此后的第一个工作日)。

(黄颖琳 粤福彩)



遵守秩序

文明礼让 井井有条
自觉自律 和谐稳定

走进广东福彩公益金项目
之汕头站

文/图 羊城晚报记者 黄颖琳
通讯员 粤福彩

守护「一老一小」

托起「朝夕美好」



▲捐赠物资 ▶绘画作品展示墙



近日,广东省福利彩票发行中心组织开展“公益足迹与爱同行——走进广东福彩公益金项目”活动,邀请羊城晚报等多家媒体记者及部分福彩销售站点代表,一起走访汕头、梅州、潮州等地的福彩公益金资助项目,为儿童和老人送上慰问物资与关怀问候,让他们感受到来自社会的关爱与温暖,让更多的人了解社会福利事业和公益事业,共同关心和支持福彩公益事业。

本次活动第四站来到汕头市福利院。汕头市福利院是一所集医疗、休养、康复、护理于一体的综合性福利院,主要承担社会上“三无”对象的收养任务,包括脑瘫、智力缺陷儿童,以及社会特困老人。近年来,福利院始终秉承“民政为民 民政爱民”宗旨,把“一切为了老人孩子,为了老人孩子的一切”的工作落到实处。2024年,汕头市福利院被人力资源和社会保障部、民政部授予“全国民政系统先进单位”荣誉称号。

“由于服务对象涵盖了从儿童到老人的多个年龄段,不同群体拥有显著的个体差异,我们需要定制化服务来满足不同群体的独特需求。”现场,汕头市福利院院长余志洁向大家展示了福利院分层管理和个性化服务的策略,通过提供安全有序的环境,设置专门的学习和游戏区域,结合教育和娱乐活动,帮助儿童和老人

健康生活。

记者了解到,汕头市福利院一直注重“医养结合”的服务模式。在参观过程中,余志洁提到,福利院配备了专业的医疗团队和完善的护理设施,为老人们提供个性化的健康管理,许多失能或半失能的老人自入住以来,经过系统的医疗干预和护理,身体状况显著改善。

良好的心理健康同样重要。福利院创造各种条件,鼓励老年人积极参与文娱活动,增强社交互动,丰富日常生活;并于2022年成立福利院老年大学,老人们可根据喜好选择“以歌会友”“挥毫泼墨”“遨游书海”“云游记”等课程。大家现场观看课堂教学,老师认真讲解,与老人们交流互动,气氛轻松愉悦。

对于脑瘫及智力缺陷儿童,汕头市福利院侧重于加强引导孩子们进行社会化融合,

在日常生活中会针对孩子的情况,让孩子做一些力所能及的事,带他们到福利院以外的场所参观游玩,培养和提升孩子们的自主能力。

“福利院的孩子都同姓,也是大姓,这样有助于增强孩子们的社会认同感,让他们长大后更好地融入社会。对于同一年进入福利院的孩子们,我们会在名字中间取一个相同的字,加强孩子们的情感联系、表达归属感,希望从这里出去的孩子们永远都是兄弟姐妹。”余志洁介绍道。

此外,大家还注意到福利院整理收录所有孤残儿童和老人护理档案的人工管理方式和智能化系统。这些方式和系统能够及时准确地对应到每一个人与每一项病症,让福利院医护工作更加便捷高效,为儿童和老人提供更好的服务。

民政为民,民政爱民。此次“公益足迹 与爱同行——



汕头市福利院院长余志洁
向大家介绍福利院情况



福利院儿童自由创作图画



▲大家
与福利院老
人话家常

近日,广东省福利彩票发行中心发布《关于2025年福利彩票市场休市安排的公告》。根据《财政部关于2025年彩票市场休市安排的公告》(中华人民共和国财政部公告2024年第19号)和《中福彩中心关于2025年福利彩票市场春节休市的公告》,